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4. INFORMACIONS

Ordre de Publicació

A) 
Relativa a renúncia del càrrec de President de la

Comunitat Autònoma de les Illes Balears.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 20 de juliol del 1995, a la vista de l'escrit RGE núm. 1932/95,
presentat pel diputat Molt Honorable Sr. Gabriel Cañellas i Fons,
mitjançant el qual renuncia el càrrec de President de la Comunitat
Autònoma de les Illes Balears, acordà d'admetre'l a tràmit,
d'assabentar-se'n del contingut i de donar-se per informada que la
Presidència del Parlament adoptarà les disposicions pertinents per
a l'acompliment del que preveu l'article 141 del Reglament de la
Cambra, en concordança amb el 31 de l'Estatut d'Autonomia de les
Illes Balears.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de juliol del 1995.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

3. TEXTOS EN
TRAMITACIÓ

3.10. PREGUNTES AMB
SOL•LICITUD DE RESPOSTA

ESCRITA
Ordre de Publicació

RGE núm. 1876/95, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Marí i
Serra, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a explotacions
d'aigües subterrànies autoritzades durant l'any 1995. (Mesa de 18
de juliol del 1995).

RGE núm. 1877/95, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Marí i
Serra, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a explotacions
d'aigües subterrànies autoritzades durant l'any 1994. (Mesa de 18
de juliol del 1995).

RGE núm. 1878/95, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Marí i
Serra, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a explotacions
d'aigües subterrànies autoritzades durant l'any 1993. (Mesa de 18
de juliol del 1995).

RGE núm. 1879/95, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Marí i
Serra, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a explotacions
d'aigües subterrànies autoritzades durant l'any 1992. (Mesa de 18
de juliol del 1995).

RGE núm. 1887/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
projecte de llei sobre infraccions i sancions en matèria de pesca
marítima. (Mesa de 18 de juliol del 1995).

RGE núm. 1888/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
projecte de llei d'actualització de les quanties de les sancions en
matèria de caça. (Mesa de 18 de juliol del 1995).

RGE núm. 1889/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a llei
forestal de Balears. (Mesa de 18 de juliol del 1995).

RGE núm. 1890/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
agrupacions de defensa forestal. (Mesa de 18 de juliol del 1995).

RGE núm. 1891/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a publicació
en català d'un acord del Consell de Govern en català. (Mesa de 18 de
juliol del 1995).

RGE núm. 1892/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a quantitats
remeses pel Govern al Consell Insular d'Eivissa i Formentera en
concepte d'aportacions per a la construcció de la nova seu de la
institució. (Mesa de 18 de juliol del 1995).

RGE núm. 1893/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a objectiu
de la publicitat d'Ibatur. (Mesa de 18 de juliol del 1995).

Palma, a 18 de juliol del 1995.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

Quantes i quines explotacions d'aigües subterrànies s'han
autoritzat durant l'any 1995, relacionant-ne l'illa, municipi, paratge,
titular i número d'expedient?

Palma, a 4 de juliol del 1995.
El diputat:
Joan Marí i Serra.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

Quantes i quines explotacions d'aigües subterrànies s'han
autoritzat durant l'any 1994, relacionant-ne l'illa, municipi, paratge,
titular i número d'expedient?

Palma, a 4 de juliol del 1995.
El diputat:
Joan Marí i Serra.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quantes i quines explotacions d'aigües subterrànies s'han
autoritzat durant l'any 1993, relacionant-ne l'illa, municipi,
paratge, titular i número d'expedient?

Palma, a 4 de juliol del 1995.
El diputat:
Joan Marí i Serra.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quantes i quines explotacions d'aigües subterrànies s'han
autoritzat durant l'any 1992, relacionant-ne l'illa, municipi,
paratge, titular i número d'expedient?

Palma, a 4 de juliol del 1995.
El diputat:
Joan Marí i Serra.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

El Consell de Govern de la Comunitat Autònoma de les
Illes Balears, en la sessió de 10 de novembre del 1993, va aprovar
un projecte de llei sobre infraccions i sancions en matèria de
marisc, aqüicultura i comercialització dels productes de la mar a
l'àmbit de la CAIB. La lenta tramitació parlamentària va impedir
que s'aprovés el projecte de llei esmentat i, d'acord amb el que
disposa l'article 182 del Reglament del Parlament de les Illes
Balears, ha quedat caducat.

Pensa el Govern reiterar l'aprovació del projecte de llei
esmentat per tal que el Parlament n'iniciï la tramitació i posterior
aprovació?

Existeix algun motiu per tal que el Govern pugui haver
canviat de parer al respecte de la necessitat d'aquesta llei?

Es Mercadal, 12 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

El projecte de llei relatiu a actualització de les quanties de
les sancions en matèria de caça dins l'àmbit territorial de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears, va caducar quan es va
dissoldre el Parlament de les Illes, una volta finalitzada la tercera
legislatura.

Pensa el Govern reiterar la seva aprovació en Consell de
Govern i, així, tornar a iniciar la tramitació parlamentària necessària
per tal que entri en vigor?

Existeix algun motiu per haver canviat d'opinió respecte
de la necessitat d'aquesta llei?

Es Mercadal, 12 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

El 18 d'agost del 1993, el conseller d'Agricultura i Pesca,
en resposta a una pregunta formulada pel diputat sotasignant,
manifestava: "La Conselleria d'Agricultura i Pesca, i concretament
el Gabinet Tècnic, està elaborant la Llei forestal de Balears i té
previst acabar-la l'últim trimestre d'enguany".

Atès que ha passat un any i mig de la data prevista per
tenir finalitzada l'elaboració de la Llei forestal, en quina situació es
troba actualment?

Per quin motiu no s'ha presentat encara al Parlament?
Manté el nou conseller d'Agricultura la voluntat de presentar-la?
Quines són les seves previsions al respecte?

Es Mercadal, 12 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

El BOCAIB 77, de 17.06.95, publica l'Ordre 11985 de 31
de maig del 1995 de la Conselleria d'Agricultura i Pesca, per la qual
es regulen les Agrupacions de Defensa Forestal. Aquestes
agrupacions s'integren dins cada ajuntament com a associacions de
voluntaris a partir de les sol•licituds que cadascun dels interessats
ha de presentar al seu ajuntament (article 2).

Quina divulgació s'ha donat entre els ciutadans de les Illes
a la possibilitat de constituir les esmentades agrupacions de defensa
forestal? A través de quins mitjans?

S'ha facilitat la informació necessària a tots els
ajuntaments de les Illes Balears per tal que aquests puguin complir
la funció prevista a l'Ordre 11985? Per quina via s'ha donat aquesta
informació?

Es Mercadal, 12 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

El BOCAIB 76, de 15.06.95, publica l'acord del Consell
de Govern de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears relatiu
a la construcció i explotació de la dàrsena interior a la
urbanització de Cala'n Bosch, en el terme municipal de Ciutadella,
Menorca. A les pàgines 6162-3 i 4 es publica la versió en castellà,
i a les pàgines 6166-7 i 8 es repeteix la mateixa versió en castellà.

Per quin motiu no es publica l'acord en català, tal i com
preveu la normativa derivada de la Llei de normalització
lingüística? Pensa el Govern publicar l'acord en la seva versió
catalana?

Es Mercadal, 12 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines quantitats s'han remès des del Govern de les Illes
Balears al Consell Insular d'Eivissa i Formentera en concepte
d'aportacions per a la construcció de la nova seu d'aquella
institució, fins al dia 30 de juny del 1995?

En quines dates s'han tramès aquestes quantitats?

Quines previsions té el Govern respecte de la quantitat
que s'ha d'aportar al Consell Insular per aquest concepte?

Es Mercadal, 12 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

K) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

Quin és l'objectiu de la publicitat que Ibatur efectua sota
el lema "El futur de les Balears és a les teves mans"?

Quin cost anual ha tingut aquesta campanya publicitària?

A través de quins mitjans s'ha realitzat i amb quin cost per
a cadascun?

Es Mercadal, 12 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI
DAVANT PLE
Ordre de Publicació

RGE núm. 1872/95, del Grup Parlamentari Nacionalista-
PSM, relativa a xarxes de deriva. (Mesa de 18 de juliol del 1995).

RGE núm. 1894/95, del Grup Parlamentari Nacionalista-
PSM, relativa a creació del Consell Consultiu en matèria de
conservació de la naturalesa i el medi natural. (Mesa de 18 de juliol
del 1995).

RGE núm. 1895/95, del Grup Parlamentari Nacionalista-
PSM, relativa a extracció d'arena del fons marí per a la regeneració
de platges. (Mesa de 18 de juliol del 1995).

RGE núm. 1896/95, del Grup Parlamentari Nacionalista-
PSM, relativa a inclusió d'una partida als pressuposts destinada a la
cooperació amb països en vies de desenvolupament. (Mesa de 18 de
juliol del 1995).

Palma, a 18 de juliol del 1995.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Nacionalista-PSM presenta la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant Ple.

Regularment a la Mediterrània més de 600 vaixells
pesquers, sobretot italians (segons dades del Ministerio della Marina
Mercante italià), utilitzen xarxes de deriva per a la pesca de
l'emperador o peix espasa, amb xarxes de més de 12,5 Km. de
longitud mitjana. Això suposa unes 3.000 tones diàries d'aquest
tipus de xarxes a la mar, amb una longitud total d'uns 7.500 km.
(gairebé dues vegades la distància de la península Ibèrica a la
d'Anatòlia). Es tracta d'un procediment de pesca gens selectiu on
només s'aprofita menys del  20% del producte capturat i on el
nombre d'exemplars desestimats arriba fins a 85 espècies diferents.
Entre aquestes captures accidentals s'hi inclouen espècies protegides
i en perill d'extinció com els dofins llistats, els catxalots, els vells
marins, les tortugues marines, ... assolint-ne nivells de mortalitat no
sostenibles per a la majoria dels cetacis del Mediterrani (uns 8.000
morts anualment).
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Atès que la pesca amb xarxes de deriva està prohibida
per l'Acta d'Adhesió d'Espanya i Portugal a les aigües
jurisdiccionals d'aquests dos estats i que la legislació espanyola,
juntament amb la grega prohibeixen l'ús d'aquest tipus de xarxes
a les seves respectives flotes.

Considerant que el Reglament 345/92 de la UE
prohibeix l'ús de les xarxes de deriva superiors a 2,5 km. de
longitud.

Considerant la Moratòria 46/215 decretada per l'ONU
(en vigor des de 31.12.92) contrària a l'ús d'aquestes xarxes i,
ateses les declaracions contràries de l'ICCAT (Comitè
Internacional per a la Conservació de la Tonyina Atlàntica), del
CGPM (Consell General de Pesca de la Mediterrània) o de la CBI
(Comissió Balenera Internacional).

Considerant les resolucions de la Convenció de
Wellington (24/11/89) o la Declaració de Cancun de la FAO el
1992, on s'han alertat del greu perill que representa, tant des del
punt de vista ecològic om econòmic, la pesca amb xarxes de
deriva.

Entenent que l'ús d'aquest tipus d'estris pesquers per part
dels italians i de tercers països no comunitaris suposa una
competència deslleial envers aquells pescadors membres dels
estats (com l'espanyol) on es pesca amb arts tradicionals, i que a
més aquesta pesca il•legal es fa molt sovint als caladors de les
Illes Balears amb la pertinent malifeta de l'equilibri ecològic marí
imprescindible per a una activitat pesquera sostenible.

El Grup Parlamentari Nacionalista-PSM presenta la
proposició no de llei següent:

El Parlament de les Illes Balears insta el Govern
espanyol a:

1.- Aprofitar la presidència espanyola de la Unió
Europea per demanar al Consell Europeu la prohibició total i
definitiva de les xarxes de deriva com a única mesura per evitar-
ne l'abús.

2.- Demanar al Consell Europeu que sol•liciti a les
autoritats italianes inflexibilitat pel que fa als vaixells xarxers
il•legals italians i no consenti l'ús de xarxes de deriva -de més de
2,5 km. de longitud, no adaptades a la normativa comunitària.

3.- L'augment de la vigilància marítima i fort increment
de les sancions pels pesquers que feinegin amb xarxes de deriva
il•legals en aigües jurisdiccionals espanyoles.

Palma, a 10 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.
El portaveu:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Nacionalista-PSM presenta la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant Ple.

La conservació del medi natural, de les espècies i dels
ecosistemes amenaçats, exigeix una actuació decidida de
l'Administració Pública i un alt nivell de coordinació d'aquesta amb
els segments de la societat civil més conscienciats respecte
d'aquesta problemàtica. Qüestions com és l'educació mediambiental,
que ha de propiciar un augment de la sensibilitat ciutadana en el
respecte al medi natural, difícilment poden ser afrontades única i
exclusivament des de les institucions. Les organitzacions
conservacionistes han jugat un paper importantíssim a l'hora de
crear aquesta consciència ciutadana i és un deure de les institucions
democràtiques el cercar vies de col•laboració amb elles, per tal de
facilitar les seves activitats i promoure-les propiciant igualment vies
de comunicació que facin possible rebre les seves propostes i
assessorament.

Les experiències positives obtingudes a partir de la creació
d'organismes consultius i de participació com són el Consell Agrari
i el Consell Pesquer de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears,
avalen la necessitat de constituir, en la mateixa línia de promoure la
participació, un organisme consultiu en matèria mediambiental del
que en formin part les organitzacions i entitats conservacionistes
així com els organismes relacionats amb la conservació de la natura
a les Illes Balears.

És per tot açò que el Grup Parlamentari Nacionalista-PSM
presenta la proposició no de llei següent:

El Govern de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears
crearà, en el termini de tres mesos, el Consell Consultiu en matèria
de la Conservació de la Naturalesa i el Medi Natural, adscrit a la
Conselleria d'Agricultura i Pesca.

Palma, a 13 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.
El portaveu:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Nacionalista-PSM presenta la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant Ple.

L'extracció d'arena del fons marí per a la regeneració de
platges és una pràctica habitual a les Illes Balears. Actualment la
Direcció General de Costes del Ministeri d'Obres Públiques,
Transports i Medi Ambient està promovent els projectes d'extracció
d'arena a la costa nord (municipis de Banyalbufar, Estellencs i
Andratx), de Cala Torta (Artà) i de l'àrea dels Freus (entre Eivissa
i Formentera).

Com ve fixat pel Reial Decret 1131/1988 i per la Dir.
85/337/CEE tota extracció d'arena ha de restar sotmesa a la
pertinent Avaluació d'Impacte Ambiental que analitzarà i valorarà
els impactes derivats de l'execució del projecte i, aquests, s'han de
posar a exposició pública. La realitat és que fins ara només el
projecte d'extracció de la costa nord ha complert amb aquest tràmit.
La resta d'extraccions es fan de manera incontrolada i, amb alguns
casos, a partir de cartografies incorrectes (afectant a les praderies de
posidònia oceànica -hàbitat especialment protegida per la Dir.
92/43/CEE).
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D'altra banda, la disposició d'arena dragada entre el
litoral -destinada tant per a la regeneració com per a la creació de
platges artificials- es fa sistemàticament sense l'obligatori estudi
i anàlisi sedimentològica  (tal com estableix la Llei 22/1988 de
Costes).

Per tots els motius exposats i considerant que la
protecció dels fons marí és imprescindible per preservar l'equilibri
ecològic i l'activitat pesquera sostenible, el Grup Parlamentari
Nacionalista-PSM presenta la proposició no de llei següent:

El Parlament de les Illes Balears, davant les extraccions
d'arena del fons marí duites a terme per la Direcció General de
Costes del Ministeri d'obres Públiques, Transports i Medi Ambient
a diversos punts del litoral balear, sol•licita:

A.- La paralització de les extraccions d'arena fetes sense
una correcta Avaluació d'Impacte Ambiental, amb totes les fases
a les quals obliga la legislació vigent

B.- La paralització de les disposicions d'arena extreta del
fons marí sobre el litoral, fins que no s'hagi fet la pertinent anàlisi
sedimentològica prevista per la legislació vigent.

Palma, a 13 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.
El portaveu:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Nacionalista-PSM presenta la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant Ple.

Desastres com els que han passat a Rwanda -amb milers
de morts, el retard en la intervenció del món occidental per tal de
pal•liar els efectes de la guerra i l'èxode de milions de persones-,
demostren fins a quin punt és necessari que els països
desenvolupats es preparin per fer front a situacions que ja abans
s'havien donat a Somàlia, Etiopia i altres llocs.

En un món on les fronteres són cada dia superades pels
problemes que abasten dimensions globals, calen actituds de
col•laboració per tal de fer front a les situacions que, encara que
es plantegin en un àmbit local, poden acabar afectant tot el
planeta. En aquest sentit, el concepte d'aldea global s'està obrint
pas arreu del món en tant que augmenta la consciència que vivim
en un planeta cada dia més interconnectat.

Així, l'ecologia i els problemes mediambientals han deixat
de ser locals per tenir una consideració molt més global. El mateix
succeeix amb les relacions econòmiques i els esforços per millorar
la qualitat de vida dels habitants del planeta.

La cooperació internacional és, per tant, una exigència de
futur i el món desenvolupat que tant ha tingut a veure amb el
manteniment d'unes condicions de vida deplorables als països en
vies de desenvolupament, ha de cooperar necessàriament en aquest
procés.

Les recomanacions dels organismes internacionals, així
com les conclusions de les cimeres mundials on s'han debatut els
plantejaments que ha de tenir la cooperació pel desenvolupament,
coincideixen a reclamar de les institucions públiques i dels
ciutadans dels països més rics la cessió d'un percentatge del seu
pressupost d'ingressos per destinar-lo a la cooperació internacional
i la solidaritat. La recomanació s'ha fixat en un 0'7% com a
percentatge indicatiu.

Els pressuposts generals de la Comunitat Autònoma de les
Illes Balears contemplen cada any una partida destinada a la
cooperació sense que s'arribi, no obstant, a aquest percentatge.

És per tot això que el Grup Parlamentari Nacionalista-
PSM presenta la proposició no de llei següent:

El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de la
Comunitat Autònoma a incloure als pressuposts generals de la
CAIB per al 1996 una partida destinada a la cooperació amb els
països en vies de desenvolupament que representi el 0'7% dels
pressuposts.

Palma, a 13 de juliol del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.
El portaveu:
Pere Sampol i Mas.
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